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Podpisani sporazumi ob obisku  
predsednika Vlade republike Madžarske Viktorja Orbána v Sloveniji 

 
 
 
Ob obisku bodo podpisani trije dvostranski akti, ki bodo utrdili dobre odnose med državama 
in postavili temelje za poglabljanje sodelovanja na političnem, gospodarskem in kulturnem 
področju.  
 
Z namenom razvoja čezmejnih cestnih povezav, ki so v interesu manjšin na obeh straneh meje, 
bosta predsednik vlade RS Janez Janša in predsednik Vlade Republike Madžarske Viktor 
Orbán podpisala "Okvirni sporazum med Vlado Republike Slovenije in Vlado Republike 
Madžarske o razvoju čezmejnih cestnih povezav". Gre za mednarodno pogodbo, ki nima 
neposrednih finančnih posledic, vendar ureja povezave tako, da bodo gradnje, rekonstrukcije in 
redna vzdrževalna dela potekala čim bolj enostavno in brez nepotrebnih zapletov. 
 
Na področju izmenjave znanj, tehnologij in inovacij bo podpisan “Memorandum o soglasju 
med Javno agencijo za tehnološki razvoj RS (TIA) in Nacionalnim uradom za inovacije 
Madžarske (National Innovation Office Hungary) o sodelovanju na področju 
tehnološkega razvoja in inovacij.” Nacionalni urad za inovacije je osrednja javna institucija 
madžarskega raziskovalnega in inovacijskega okolja, ki jo je ustanovila vlada v letu 2010. 
Namen sporazuma je krepitev neposrednega sodelovanja med državama na področju 
tehnološkega razvoja in inovativnosti. Sporazum predvideva redno izmenjavo informacij o 
programih, potencialih in priložnostih za sodelovanje ter povezovanje podjetij in nosilcev znanja 
obeh držav na prednostnih tehnoloških področjih. Predvideva sodelovanje na osnovi dvoletnih 
operativnih programov, ki določajo prednostna področja sodelovanja glede na interes obeh 
držav ter načrt aktivnosti za povezovanje, oblikovanje skupnih programov in projektov ter 
izmenjavo ekspertov. Za začetek sodelovanja je določeno področje novih energetskih in 
industrijskih tehnologij za trajnostni razvoj, učinkovito rabo energije in uvajanje obnovljivih virov. 
 
Jezik pomembno opredeljuje in ohranja identiteto naroda, zato bo podpisana tudi “Izjava o 
nameri uresničenja projekta izdelave znanstvenega slovensko-madžarskega in 
madžarsko-slovenskega slovarja”. Podpis ima poseben pomen z vidika razvoja dvojezičnosti 
na območjih, kjer prebivata manjšini, saj za to jezikovno kombinacijo doslej še ni bil izdan 
znanstveno zasnovan slovar. V Keszthelyu na Madžarskem je bilo 27.11.2009 2. delovno 
srečanje, na katerem sta Vlada Republike Slovenije in Vlada Republike Madžarske izrekli vso 
podporo projektu priprave in izdaje znanstvenega slovensko-madžarskega in madžarsko-
slovenskega slovarja.  
 
 


